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الرضا عن الموقع الالكتروني للھیئة الاتحادیة للموارد البشریة الحكومیة 
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الفئة العمریة
١٠٧ ردود

منطقة السكن
٩٤ ردًا

المؤھل العلمي
١٠٥ ردود

ذكر
 % 59.6أنثى

18-29
30-39
40-49
50 +

18.7 % 
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أبوظبي
دبي
الشارقة
عجمان
أم القیوین
رأس الخیمة

9.6 % 

20.2 % 
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Age
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Qualifications
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UAQ
RAK
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من ذوي الاحتیاجات الخاصة
٩٥ ردًا

الصفحة 2

ما مدى رضاك عن الموقع الالكتروني للھیئة الاتحادیة للموارد البشریة الحكومیة

أقل من ثانویة
ثانویة
دبلوم عال ٍ أو جامعي
 % 13.3دراسات علیا

55.2 % 

نعم
لا

100 % 

تنوع قنوات التواصل المتاحةالموقع الالكتروني للھیئة بدیل عملي عن التعاملات التقلیدیة/ الزیارات المیدانیةتجاوب الھیئة مع المراسلات والاستفسارات الواردة من قبلكم عن طریق الموقع بسرعة وفاعلیةالموقع الالكتروني یتمیز بالفاعلیة والكفاءة من حیث تقدیم الخدمة المطل

Less than Secondary

Secondary education

High diploma or College Degree

Postgraduate

Yes

No

With special needs
Replies 95

How Satisfied you are with FAHR Website?
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ماذا تقترح لتطویر الموقع الالكتروني للھیئة
٢٦ ردًا

…اود لو یتم الرد على
Add Chatbot

…اقترح بسھولة الاس
التواصل

…الموقع اكثر من رائ
…تدریب موظفي الموا

…ربط معلومات ھیئة
شكراً

كلھ جید
…لاشيء حالیا أدامكم

…مراجعة وتطویر الم
نشكر القائمین علیھ

…وف
0.0

0.5

1.0

1.5
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What is your suggestions to improve FAJR website?

Replies 26


